

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Ondřej Pavlas

Název diplomové práce: Informatické aspekty financování neziskových projektů

Cíl práce:

1. Neziskové projekty a jejich specifikace
2. Projektové řízení z hlediska neziskových projektů
3. Možnosti využití ICT pro financování a řízení neziskových projektů
4. Návrh konkrétního projektu a jeho zhodnocení

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Dana Nejedlová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jak se u dárcovského modelu All-Or-Nothing vrací peníze příspěvatelům projektů, pro které se v časovém limitu nezíská cílová částka?
2. Navrhněte analýzu rizik projektu „Na Jawách do Gruzie“ uvažující nejdůležitější konkrétní rizika a způsoby jejich ekonomického vyčíslení.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Výborně

Datum: 1. 6. 2018

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomová práce podává přehled o současných trendech financování neziskových projektů a popisuje realizaci konkrétního soukromého projektu autora této práce.

V kapitole 2 jsou rešerše dostatečného množství českých a zahraničních monografií, článků, a konferenčních příspěvků dokladujících, že projektové řízení již existuje dlouho a nabývá na významu. Významně se zvyšuje i míra používání ICT při jeho používání.

Kapitola 3 se zabývá projektovým řízením z hlediska jeho historie, základních pojmů, kategorií projektů a standardních metodik. I v této kapitole je čerpáno z velkého množství zdrojů.

Kapitola 4 popisuje teorii projektového řízení neziskových projektů, kde je hlavní pozornost věnována finančnímu řízení projektů a komunikaci s veřejností.

Kapitola 5 je o využití informačních technologií v neziskových projektech. Jsou zde užitečné informace o softwarových nástrojích pro řízení projektů a způsobech získávání finančních prostředků prostřednictvím internetu.

Kapitola 6 je praktickou částí diplomové práce pojednávající o projektu, který je v současné době ve fázi přípravy na crowdfundingovou kampaň.

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou výborně, protože obsahuje kvalitní výzkum současného stavu projektového řízení a řízení neziskových projektů.

